



В Архангельской области перед судом предстанет бывший врач акушер-гинеколог по обвинению в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению бывшего врача акушера-гинеколога ГБУЗ АО «Коряжемская городская больница» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 14 октября 2015 года при проведении плановой операции гистероскопии обвиняемый допустил небрежность, в результате которой в кровеносную систему пациентки попал большой объем воздуха, повлекший развитие воздушной эмболии и смерть женщины.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал, от дачи показаний отказался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1283886>